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COMUNICAT DE PRESĂ 

 29.06.2015        

LUNA NAŢIONALĂ A INFORMĂRII  DESPRE EFECTELE 

CONSUMULUI DE ALCOOL  - Iulie  2015 

  

În luna IULIE, declarată LUNA NAŢIONALĂ A INFORMĂRII 

DESPRE EFECTELE CONSUMULUI DE ALCOOL, Direcția de Sănătate 

Publică Bihor derulează Campania de informare-educare-comunicare ce are ca 

temă în acest an „Efectele consumului de alcool în timpul sarcinii asupra 

sănătății  fizice și psihice a copilului”. 

Sub  sloganul  „Spune NU alcoolului în timpul sarcinii!  Protejează viața 

din tine!”, scopul campaniei este de a informa femeile tinere despre riscurile pe 

care le are consumul de alcool în timpul sarcinii, de a promova renunțarea la 

consumul de alcool de către femeile însărcinate și a celor care intenționează să 

devină mame.  

Mesajul cheie  care se  dorește a fi transmis populației este: 

“Expunerea prenatală la alcool poate produce efecte iremediabile asupra 

sănătăţii şi dezvoltării fizice şi psihice a copilului. Nu există tratament care să 

poată preveni efectele nocive ale alcoolului asupra fătului, cea mai bună măsură 

în această privinţă este evitarea totală a consumului de alcool pe perioada 

sarcinii.” 

În această lună, Direcția de Sănătate Publică Bihor va desfășura activități de 

informare-educare-comunicare și de diseminare a mesajelor specifice în unități 

economice, instituții și școli auto, cabinete medicale individuale, cabinete medicale 

de specialitate (obstetrică-ginecologie). De asemenea, vor fi implicați asistenții 

medicali comunitari și mediatorii sanitari din județ, care au fost instruiți în vederea 

mailto:secretariat@aspbihor.ro


transmiterii informațiilor și mesajelor specifice în comunitățile în care aceștia își 

desfășoară activitatea. 

Campania este finanțată de către Ministerul Sănătății. Suportul metodologic 

al campaniei este asigurat de către Institutul Naţional de Sănătate Publică iar 

materialele-suport pot fi accesate pe site-ul DSP Bihor: www. dspbihor.ro. 
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